1 января. В селе Тютюниково и хуторах Осьмаков и Редкодуб по статистическим данным 449 человек, численность населения составила в том числе в селе Тютюниково – 269 человек, в хуторе Осьмаков – 150 человек, в хуторе Редкодуб – 30 человек. Из них дошкольников – 30 человек. Учеников школы с 1 по 9 класс – 25 человек, от 18 до 30 лет – 117 человек, свыше 66 лет и старше – 59 человек. Из них льготных категорий: инвалидов – 53 человека, многодетных матерей – 4, участников локальных конфликтов – 3 человека. На территории села Тютюниково и хуторов Осьмаков и Редкодуб находится – 162 личных подсобных хозяйства. Всего зарегистрировано: браков – нет; рождений – 1; смертей – 7. На территории села Тютюниково расположены основная школа (директор Александр Петрович Меженский). Дом культуры села Тютюниково (директор Наталья Леонидовна Сероштан). Тютюниковская сельская библиотека (заведующая Елена Валерьевна Гончарова). Отделение связи (заведующая Светлана Ивановна Плотникова). Фельдшерско-акушерский пункт (заведующий Петр Иванович Игнатущенко). Магазин «Евгения» частного предпринимателя Елены Алексеевны Чичмаревой и магазин «Верный путь» частного предпринимателя Нины Михайловны Безверхой. В хуторе Осьмаков расположены сельский клуб (директор Татьяна Борисовна Нетреба), магазин «Алексеевич» частного предпринимателя Сергея Алексеевича Безверхого, магазин «Катюша» И предпринимателя частного Григория Васильевича Сероштан.

7 января. Заведующая Тютюниковской сельской библиотеки Елена Валерьевна Гончарова приняла участие в проведении праздничной программы для детей «Чудо, чудо! Рождество», которое проходило в рамках проекта «Резиденция Деда Мороза» на площади Победы в городе Алексеевка.

17 января. В школе села Тютюниково прошла торжественная встреча трёх поколений. Посвященная 73-й годовщине освобождения Алексеевского района и города Алексеевки. На мероприятие были приглашены деды, отцы учеников школы села Тютюниково, для них ребята подготовили концертную программу, жители старшего поколения поделились своими воспоминаниями, а в заключение была сделана на память фотография трёх поколений.

18 января. Возле мемориала памяти в селе Тютюниково прошел торжественный митинг, посвященный 73-й годовщине освобождения Алексеевского района и города Алексеевки.

- **20 января.** Директор Дома культуры села Тютюниково Наталья Леонидовна Сероштан приняла участие в праздничной программе закрытия «Резиденции Деда Мороза», которая прошла на площади Победы в городе Алексеевке.
- **2 февраля.** Школа села Тютюниково из-за эпидемии гриппа закрыта на карантин на 10 дней, порог заболеваемости в школе превысил более 30 %.

- **16 февраля.** В школе села Тютюниково прошел вечер памяти «Чужая война». На это мероприятие был приглашен участник боевых действий в Афганистане житель хутора Осьмаков Петр Иванович Утянский.
- **20 февраля.** Жители села Тютюниково и хутора Осьмаков, посетили Дом культуры села Иващенково, где творческий коллектив Дома культуры села Меняйлово представил концертную программу в рамках культурно-спортивной эстафеты «Земной поклон, Отечество родное!», которая посвящена возрождению Всероссийского физкультурно-оздоровительного комплекса «Готов к труду и обороне».
- **5 марта.** Участники художественной самодеятельности Дома культуры села Тютюниково и сельского клуба хутора Осьмаков в составе делегации МКУК «Иващенковский культурный центр» посетили село Меняйлово, где представил концертную программу в рамках культурно-спортивной эстафеты «Земной поклон, Отечество родное!», которая посвящена возрождению Всероссийского физкультурно-оздоровительного комплекса «Готов к труду и обороне».
- **13 марта.** Директор Дома культуры села Тютюниково Наталья Леонидовна Сероштан, директор сельского клуба хутора Осьмаков Татьяна Борисовна Нетреба в прощеное воскресенье приняли участие в народных гуляньях «Масленицу потешаем Весну встречаем!», проходивших на площади Победы города Алексеевки. В программе праздника: работа брендового сельского подворья, выступление творческих коллективов и веселые игры и конкурсы.
- **25 марта.** Директор Дома культуры села Тютюниково Наталья Леонидовна Сероштан, заведующая Тютюниковской сельской библиотеки Елена Валерьевна Гончарова, директор сельского клуба хутора Осьмаков Татьяна Борисовна Нетреба приняли участие в праздновании Дня работников культуры, проходившее во Дворце культуры «Солнечный» в городе Алексеевке.
- **12 апреля.** Работники бюджетной сферы села Тютюниково приняли участие в реализации проекта «Зелёная столица». На площади 30 га были высажены саженцы молодых яблонь, белой акации и ясеня.
- **20 апреля.** На территории села Тютюниково и хуторов Осьмаков и Редкодуб впервые за весь период метеонаблюдений в ночь с 20 на 21 апреля выпало от 30 до 34 мм осадков.
- **26 апреля.** Делегация Иващенковского сельского поселения приглашена на концертную программу, посвященную 30 годовщине трагедии на Чернобыльской АЭС, которая прошла во Дворце культуры «Солнечный» города Алексеевки.
- **28 апреля.** Творческий коллектив Дома культуры села Тютюниково в составе делегации Иващенковского культурного центра принял участие в районном фестивале-конкурсе

солдатской и военно-патриотической песни «Песни фронтовых лет», который прошёл в парке культуры и отдыха города Алексеевки.

12 мая. Заведующая Тютюниковской сельской библиотеки Елена Валерьевна Гончарова приняла участие в библиотечном онлайн-коллоквиуме «Межбиблиотечное обслуживание». В его работе приняли участие библиотечные системы Алексеевского, Красногвардейского, Ровенского районов и специалисты областной научной универсальной библиотеки Белгорода.

13 мая. Работники бюджетной сферы села Тютюниково в составе делегации Иващенковского сельского поселения приняли участие во встрече с участником предварительного голосования по кандидатурам для последующего выдвижения от партии «Единая Россия» кандидатов в депутаты Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации по Старооскольскому одномандатному избирательному округу № 76 и федеральному списку Белгородской области седьмого созыва К. А. Нечаевым. Встреча прошла в Доме культуры села Матрёно-Гезово.

16 мая. Дом культуры села Тютюниково и Тютюниковская сельская библиотека компанией «Ростелеком» подключены к сети интернет.

18 мая. Работники бюджетной сферы села Тютюниково в составе делегации Иващенковского сельского поселения приняли участие во встрече с представителями фонда «Поколение» президентом, которого является депутат Государственной Думы Федерального собрания Российской Федерации А. В. Скоч, его помощником А. Д. Мирошником и исполнительным директором фонда Д. А. Марусенко. Встреча прошла во Дворце культуры «Солнечный» города Алексеевки.

22 мая. Работники бюджетной сферы села Тютюниково в составе делегации Иващенковского сельского поселения приняли участие в Едином дне предварительного голосования по кандидатурам для последующего выдвижения от партии «Единая Россия» кандидатов в депутаты Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации. Предварительное голосование прошло в Доме культуры села Матрёно-Гезово.

25 мая. Жители села Тютюниково и хутора Осьмаков приняли участие во встрече с главой администрации Алексеевского района С. В. Сергачевым по вопросу исполнений инициатив жителей Иващенковского сельского поселения по реализации проекта «Народная экспертиза», которая прошла в Доме культуры села Иващенково.

26 мая. В детском саду села Тютюниково прошел выпускной вечер. Из детского сада выпустились три девочки, Таня Богацкая, Маша Косенко и Бахтли Курбанова.

30 мая. На территории села Тютюниково и хутора Осьмаков прошел предварительный объезд сельских территорий в рамках рейтингового соревнования между сельскими

поселениями Алексеевского района. По итогам объезда Иващенковское сельское поселение заняло 20 место.

1 июня. Директор Дома культуры села Тютюниково Наталья Леонидовна Сероштан, художественный руководитель А. А. Безверхая и заведующая Тютюниковской сельской библиотеки Е. В. Гончарова, провели для детей праздничную развлекательную программу, «Вот оно какое наше лето!».

2 июня. В рамках выполнения гранта губернатора Белгородской области «Молочные реки – песенные берега» директор Дома культуры села Тютюниково Н. Л. Сероштан, художественный руководитель А. А. Безверхая приняли участие в конкурсной программе «Пейте дети молоко, будете здоровы». В номинации «Лучший организатор игровых программ» А. А. Безверхая заняла 1 место. Это мероприятие было приурочено к Всемирному дню молока и прошло в селе Советское.

4 июня. Коллектив Дома культуры села Тютюниково принял участие в «Онегинском балу», посвященному Пушкинскому Дню России и прошел в парке культуры и отдыха города Алексеевки.

19 июня. Творческим коллективом Дома культуры села Тютюниково проведены Троицкие гулянья «Берёзка, белая подруга», которые прошли на открытой площадке школы села Тютюниково.

22 июня. Глава администрации Иващенковского сельского поселения Н. А. Дегальцев председатель совета женщин Иващенковского сельского поселения Е. В. Гончарова приняли участие в вечере-реквиеме «И помнит мир спасённый», посвященный Дню памяти и скорби, который прошел во Дворце культуры «Солнечный» города Алексеевки.

26 июня. Художественный руководитель Дома культуры села Тютюниково А. А. Безверхая с творческим коллективом приняла участие в праздничном концерте «Новое поколение России» приуроченное ко Дню Российской молодёжи, который состоялся в парке культуры и отдыха города Алексеевки.

•

1 июля. На территории Иващенковского сельского поселения стартовала Всероссийская сельскохозяйственная перепись. Специалист по земельным ресурсам Иващенковского сельского поселения Людмила Николаевна Дука с переписными листами пройдет 465 личных подворий.

6 июля. Работниками культуры села Тютюниково впервые организованы и проведены народные гулянья «На Ивана на Купалу смеха, радости не мало», которые прошли на территории пруда села Тютюниково.

- **16 июля**. Творческий коллектив Дома культуры села Тютюниково в составе делегации Иващенковского культурного центра принял участие в областном фестивале «На родине Маничкиной», который прошел в селе Подсереднем. На площадке «Фестивальный календарь» творческий коллектив Иващенковского культурного центра представил свадебный обряд.
- **22 июля.** Жительница села Тютюниково Светлана Дмитриевна Лымарь приняла участие в районном фестивале самодеятельного художественного творчества инвалидов общего заболевания. В номинации «Декоративно-прикладное и изобразительное искусство» заняла призовое место.
- 23 июля. Жители села Тютюниково и хуторов Осьмаков и Редкодуб приняли участие Дня сельского поселения «Живи, село в проведении родное». В Доме села Иващенково в ходе торжества поздравления принимали семьи серебряных юбиляров: Сергея Алексеевича И Валентины Петровны Тесленко, Елены Васильевны Николая Алексеевича Кириченко, Михаила Викторовича и Ибои Иосифовны Лебеденко. Семья Иванцовых награждена за лучшее домовладение в хуторе Осьмаков. Подарки ждали народную умельцу из села Тютюниково Светлану Дмитриевну Лымарь, Сергея Алексеевича Тесленко как лучшего молокосдатчика села Тютюниково. Впервые награжден Евгений Сероштан, получивший «Золотую медаль» при сдаче норм ГТО. К празднику подготовлена обширная концертная программа, в которой приняли участие народный коллектив из села Глуховка, молодёжный творческий коллектив из Дома культуры села Луценково и творческий коллектив Иващенковского культурного центра.
- **2 августа**. В Доме культуры села Тютюниково впервые проведен праздничный молебен настоятелем храма иконы Казанской Божьей Матери отцом Владимиром в честь престольного праздника Ильи пророка.
- **12 августа.** В школе села Тютюниково прошла встреча жителей села Тютюниково и хутора Осьмаков с Михаилом Григорьевичем Коломыцким, доверенным лицом кандидата в депутаты Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации седьмого созыва А. В. Скоча.
- **21 августа**. Творческий коллектив Дома культуры села Тютюниково принял участие в праздновании Дня города Алексеевка и Алексеевского района. Гостям праздника представлена игровая программа «Веселимся мы, играем и нисколько не скучаем».
- **30 августа.** В школе села Тютюниково завершен ремонт начальных классов. В ходе этих работ проведены замена окон, линолеума, полностью окрашены стены начальных классов. Работы проведены компаний «Алексеевский Бекон» в качестве шефской помощи.

1 сентября. В школе села Тютюниково прозвенел первый звонок в первый класс пришли три девочки первоклассницы. Всего в этом учебном году будут проходить обучение в школе 23 ученика.

8 сентября. Жители села Тютюниково и хуторов Осьмаков и Редкодуб приняли участие в молебне в честь иконы Пресвятой Богородицы «Троеручницы Валуйской» и частице мощей великомученика и целителя Пантелеймона, которые прибыли в храм по благословению епископа Валуйского и Алексеевского Саввы. Молебен провел отец Владимир, настоятель храма иконы Казанской Божьей Матери села Иващенково.

9 сентября. В рамках выполнения гранта губернатора Белгородской области «Молочные реки — песенные берега» директор Дома культуры села Тютюниково Наталья Леонидовна Сероштан и творческий коллектив приняли участие во втором этапе праздника «Пейте дети молоко, будете здоровы» и представили гостям игровую программу «Доброму урожаю — доброе молоко», которая прошла в селе Советское.

18 сентября. В селе Тютюниково на избирательном участке № 28 прошли выборы депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации седьмого созыва. В выборах приняли участие 96% избирателей, внесенных в списки для голосования. По итогам выборов по одномандатному избирательному округу № 76 лидирует А. В. Скоч, набравший 58% голосов. По федеральному избирательному округу лидирует Всероссийская политическая партия «Единая Россия», набравшая 67% голосов, политическая партия «КПРФ» – 9%, политическая партия «ЛДПР» – 3%.

23 сентября. Коллектив Дома культуры села Тютюниково в составе делегации Иващенковского культурного центра принял участие в областном литературно-музыкальном фестивале «Удеровский листопад». На площадке «Ароматы яблоневого сада» творческий коллектив демонстрировал мастер-класс по вязанию.

1 октября. В Доме культуры села Тютюниково прошла праздничная программа «Пусть осень жизни будет золотой», посвященная Дню пожилого человека.

5 октября. Коллектив учителей школы села Тютюниково принял участие в торжественной праздничной программе посвященной Дню учителя, проходившей во Дворце культуры «Солнечный» города Алексеевка.

24 октября. В селе Тютюниково прошло торжественное открытие фельдшерскоакушерского пункта, который после капитального ремонта переведен в здание школы села Тютюниково. В торжественном открытии приняли участие глава администрации Алексеевского района и города Алексеевка Станислав Валерьевич Сергачев. Первый администрации Алексеевского района заместитель главы И города Алексеевка Александра Ивановна Гончарова, заместитель главы администрации Алексеевского района и города Алексеевка председатель комитета по социальной политике Ольга Васильевна Спивакова, глава администрации Иващенковского сельского поселения Николай Алексеевич Дегальцев и жители села Тютюниково.

28 октября. Директор Дома культуры села Тютюниково Наталья Леонидовна приняла участие в районном конкурсе по оформлению уголков фольклора и комнат старинного быта «Сквозь ниточку времён». В номинации «Лучшее оформление комнат старинного быта" заняла 2 место.

30 октября. Жители села Тютюниково и хутора Осьмаков посетили Дом культуры села Иващенково, где прошел концерт областной государственной филармонии города Белгорода под руководством народной артистки Нины Гридчиной.

4 ноября. Жители села Тютюниково и хутора Осьмаков приняли участие божественной праздничной литургии, которую провёл Преосвященный Савва, епископ Валуйский и Алексеевский, в престольный праздник для прихожан Казанского храма села Иващенково. Владыке Савве сослужили: секретарь Валуйского епархиального управления протоиерей Михаил Чайка, благочинный Алексеевского округа протоиерей Евгений Подолько, настоятель Казанского храма протоиерей Владимир Лазар, настоятель Свято-Троицкого собора города Алексеевка иерей Максим Шамрай, диакон Ростислав Кирьянов

14 ноября. В Доме культуры села Тютюниково в рамках Дня мастера Ирина Петровна Пискарёва провела мастер-класс по вышивке крестиком.

25 ноября. Главой администрации Иващенковского сельского поселения избран Александр Петрович Меженский, занимавший ранее должность директора школы села Тютюниково.

25 ноября. В Доме культуры села Тютюниково проведена праздничная концертная программа «Милая мама моя», для жителей села Тютюниково и хуторов Осьмаков посвященная Дню матери.

1 декабря. Глава администрации Иващенковского сельского поселения Александр Петрович Меженский, директор Дома культуры села Тютюниково Наталья Леонидовна Сероштан приняла участие в Епархиальных Рождественских образовательных чтений. Тематика чтений 2016 года: «Уроки столетия для Валуйской епархии». Которые прошли в Центре культурного развития «Солнечный» города Алексеевка.

8 декабря. Ученица школы села Тютюниково Ольга Скляр приняла участие в районном конкурсе декоративно-прикладного и изобразительного творчества «Мой любимый сказочный герой». Конкурс проходил в «Доме ремёсел» города Алексеевка, по итогам конкурса девушка заняла 3 место.

- **22** декабря. Жительница села Тютюниково Ирина Петровна Пискарёва приняла участие в районном конкурсе «Алексеевская снегурочка», который прошел в рамках открытия резиденции Деда Мороза на площади Победы города Алексеевка. По итогам конкурса заняла 1 место, ей была вручена премия 10 тысяч рублей.
- **24 декабря.** Жители села Тютюниково и хутора Осьмаков посетили Дом культуры села Иващенково, где творческий коллектив Дома культуры села Жуково представил свою концертную программу в рамках культурно-спортивной эстафеты «Одна планета одно будущее», посвященную Году экологии в России.
- **31** декабря. На территории Иващенковского сельского поселения в рамках программы «Зелёная столица» в течение года посажено 30 га белой акации, 16 га ясеня и 14 га яблонь.

Декабрь. На территории села Тютюниково функционирует основная школа директор Сергей Витальевич Козьменко. Дом культуры села Тютюниково директор Наталья Леонидовна библиотека библиотекой Сероштан, сельская заведующая Елена Валерьевна Гончарова, фельдшерско-акушерский пункт заведующий Петр Иванович Игнатущенко. Отделение связи заведующая Светлана Ивановна Плотникова. Комплексноприёмный пункт заведующая Людмила Николаевна Дука. Магазин «Евгения» частного предпринимателя Елены Алексеевны Чичмаревой. Магазин «Верный путь» частного предпринимателя Нины Михайловны Безверхой. В хуторе Осьмаков сельский заведующая Татьяна Борисовна Нетреба. Магазин «Катюша» частного предпринимателя Григория Васильевича Сероштан.